
 

         Inspectoratul General  al  Poliției  de  Frontieră,  prin  Baza  de  Reparaţii Nave  Brăila,  (str.  Incinta 
Docuri Port, nr. 1), recrutează candidaţi pentru concursurile de admitere în instituțiile de învățământ 
ale Ministerului  Apărării  Naționale  care  pregătesc  personal  pentru  nevoile Ministerului  Afacerilor 
Interne, sesiunea iulie – august 2024, cu frecvență, astfel: 

 Universitatea Națională de Apărare „Carol I”  ‐ 22 locuri 

 Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” ‐ 6 locuri 

 Academia Tehnică Militară ”Ferdinand I” – 28 locuri 

 Academia Navală „Mircea cel Bătrân” ‐ 24 locuri 

 Institutul Medico‐Militar (6 ani) ‐ 10 locuri 

 Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Terestre „Basarab I” Pitești ‐ 6 locuri 

 Şcoala Militară de Maiştri Militari  şi Subofiţeri pentru Comunicații, Tehnologia  Informației  și 
Apărare Cibernetică – Sibiu ‐ 2 locuri 

 Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri a Forţelor Aeriene ”Traian Vuia” Boboc ‐ 4 locuri 

 Şcoala Militară  de Maiştri Militari  a  Forţelor Navale  „Amiral  Ion Murgescu”  Constanța  ‐  27 
locuri 

 Şcoala Militară de Maiştri Militari şi Subofiţeri de Logistică “Gheorghe Lazăr” – Chitila ‐ 6 locuri 
  

În perioada  24.04 – 19.05.2024, candidații cu domiciliul în mun. Brăila și jud. Brăila, vor descărca, 
vor  completa  în  mod  lizibil  şi  vor  trimite  în  format  electronic  la  adresa  de  e‐mail: 
resurseumane@bazanave.ro  următoarele documente scanate în format Pdf.: 

‐ Cererea‐tip de înscriere;  
‐ Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare (Anexa 6); 
‐ Consimțământul privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar (Anexa 4). 
‐ Cartea de identitate 

documente  ce  se  gasesc  atasate  anuntului  de  pe  site‐ul  
https://www.politiadefrontiera.ro/ro/bazanave/n‐baza‐de‐reparaii‐nave‐brila‐informaii‐de‐interes‐
public‐cariera‐147/ . 
 

Condiţiile de recrutare, conţinutul dosarului de recrutare, graficul de recrutare şi calendarul 
admiterii se află afişate la avizierul de la sediul Bazei de Reparaţii Nave Brăila şi pe site‐ul  
https://www.politiadefrontiera.ro/ro/bazanave/n‐baza‐de‐reparaii‐nave‐brila‐informaii‐de‐
interes‐public‐cariera‐147/  . Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului de 
admitere, tematica și bibliografia sunt postate pe site‐ul fiecărei instituții de învățământ. 

 

Relaţii suplimentare se pot obţine de la compartimentul Resurse Umane 
al Bazei de Reparaţii Nave Brăila, la tel. 0239/612241, int.26521 si 26551, între 

 orele 08.00‐ 15.00. 
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